Bildungszentrum fiir Wirtschaft Weinfelden

Thurgau%

Einstufungstest Name Punkte Note

Mathematik

Bei allen Aufgaben muss der Losungsweg ersichtlich sein.

1. Zerlegen Sie in ein Produkt mit méglichst vielen Faktoren:

a) 10a% +80ab +160b? 15P
b)  128-2c? 15P
2. Setzen Sie fur a=—-2.5 und fir b :% und berechnen Sie den Termwert.

6-(~0.5b)+12ab 25P



3. Vereinfachen Sie so weit als moglich.

x> —-x-6
x? —3x

Fassen Sie zu einem Bruch zusammen.

X_|_£_2
Xy

25P

2P



5.

6.

Vereinfachen Sie so weit wie moglich.

2b+2c 24b’c
48b  b? —c?

Vereinfachen Sie so weit wie moglich.

a’—5a—24 _a2+83+15
a’—16a+64 a’—3a—40

2P

5P



7.

Vereinfachen Sie so weit wie moglich.

11, 2x  2x"+23x-70
X+6 x—6 X" —36

55P



